

本报记者 刘慧
通讯员 杜秀香

与省内多家先进医院合作 开展特色新技术

据了解,消化内科是一个综合实力强、人才梯队结构合理、整体实力地区先进的集医疗、教学和科研为一体的综合性科室,附设消化泌尿内科门诊、胃镜室等,目前共有医护人员27名,其中副主任医师3名,主治医师5名。

科室现拥有先进的医学检查、治疗设备,配置有奥林巴斯260系列、290系列世界先进电子胃肠镜,该设备具有NBI窄波光成像功能。另外还配备有全自动洗消机、氩气刀、C14幽门螺旋杆菌检测仪等先进的检查及治疗设备。

近年来,消化泌尿内科共撰写论文20余篇,其中核心期刊15篇,主编、参编专著2部,还先后开展了内镜下胃肠息肉电切治疗术,消化道异物取出术,消化道出血内镜下治疗术、食管-胃底静脉曲张套扎术等特色新技术。

为了给患者提供更好的服务,科室与省内多家著名医院建立了长期合作关系,并计划地派出多人前往山东省立医院、山东大学第二医院、山东省千佛山医院、济南军区总医院等国内知名医院进修学习。

另外,还邀请专家前来会诊、讲学、进行内镜操作手术示范等,从而开展了许多先进的特色技术项目,像内镜下胃肠息肉电切治疗术,消化道异物取出术,消化道出血内镜下治疗术、食管-胃底静脉曲张套扎术等。

县医院获两个 市临床重点专科

各科室整体实力地区先进

为深入推进公立医院综合改革工作,济南市卫计委在2017年启动了济南市临床重点专科评审工作。经过医院自评、卫生计生行政部门推荐、专家评审和结果公示,评出16个专业46个市级重点专科,其中济阳县人民医院消化内科、小儿内科获首批济南市临床重点专科。



儿科主任鲁忠德查房。

小儿内科设四个科室 专攻不同领域

小儿内科是集临床、教学、科研多功能、多任务的学科,分设儿一科、儿二科、儿三科及小儿急症科四个科室,设开放床位120张。目前科室拥有新生儿培养箱、光疗仪、心电监护仪、排痰机、微量血糖检测仪、超声雾化、气动雾化等先进的医疗设备和抢救器械,还拥有一支技术水平高、为患儿提供优质服务的专业技术队伍。

据了解,儿一科主要承担着小儿各种常见感染性疾病的治疗及预防工作,是济阳县唯一在手足口病流行季节专业收治手足口病的科室;另外,该科室还最早开展了“大剂量丙种球蛋白治疗手足口病脑炎”,大大提高了重症手足口病的治愈率,减少了死亡率及致残率。

儿二科的主要职能是承担着新生儿及儿童各系统常见病、多发病和疑难杂症的诊断及危重病例的抢救,并开设了新生儿重症监护病房,填补了济阳县新生儿急危重症领域的空白。儿三科定位为儿科呼吸综合专业,本专业重点解决小儿呼吸系统疾病的临床诊断、治疗和预防工作,并承担这一领域的科研及教学工作。

小儿急症科要求医护人员对小儿常见急重症的抢救,如小儿惊厥、各种中毒、呼吸心跳骤停、重症肺炎、溺水、哮喘持续状态等疾病的抢救治疗能熟练完成。据了解,该科室年抢救例数为200余人次,抢救成功率高达98%以上。

炎炎暑假 感谢有你

济北口腔医院“关爱师生活活动”进行时



口腔医院

伴随着炎炎夏日,“暑期”悄然来临。被称为人类灵魂工程师的人民教师,工作十分辛苦,无私奉献,为我县教育事业的蓬勃发展做出了重大贡献,受到人们的普遍爱戴。

无论是假期旅游、约会,还是升学、求职就业,灿烂的笑容面对崭新的环境,展现出我们的自信与青春,离不开一口健康整齐的牙齿。

为使全县老师们度过一个轻松愉悦的夏季,为新学期的工作生活打下良好基础,济北口腔医院特开展“炎炎夏季送清凉、关爱师生在行动”活动,活动内容如下:

一、活动时间:2018年7月10

日—8月31日

二、活动详情:

1.全县所有教师(凭教师资格证)到院扫描二维码,关注济阳济北口腔医院公众号,每人赠送价值38元保健杯一个。

2.为全县所有教师免费做口腔健康检查,并免费拍口腔全景片(口腔全景片:可全方位显示口腔健康状况)。

3.牙齿种植:活动期间,教师种植牙免口腔CT费,免设计费,在原先优惠价格基础上再优惠500元。

4.牙齿矫正:活动期间,学生牙齿正畸,免拍片费,免设计费;固定矫正优惠800元;活动矫

正优惠300元。

5.牙齿美白:炫光美白原价1680元,活动期间,教师学生牙齿美白一人缴费,两人美白,每人仅需840元。

6.活动期间来院咨询矫正者,免挂号费,并有机会免费制作价值200元矫正初诊模型一副。

三、活动地点:济阳县城富强街11号济北口腔医院

济北口腔医院地址:济阳县城富强街11号

爱牙热线:0531—84238686



太平监管所推“你不用跑我来跑”式服务



食药安全之窗

本报7月5日讯(记者 刘慧) 近日,太平监管所为进一步减轻市民办事负担,对餐厅提供“你不用跑我来跑”餐饮许可受理服务。

“您好,云锦餐厅吗?我们是太平食药所,现通过以打电话的形式对您咨询申办餐饮许可证登记事项。”工作人员说,他们将提供上门服务,“给餐厅送去申办餐饮许可证材料,工作人员免

费健康查体通知单等。”

另外,工作人员还对现场指导餐厅经营者各功能间如何合理配置,各项操作如何规范等。

据了解,该服务在保障许可审批更加流畅便捷的基础上,审批标准不降低、要求不减少,强化事中事后监管,确保业户有效落实食品安全主体责任,解决市民办事过程中“跑腿多、办事难”等问题。

垛石监管所开展 夏季冷饮检查行动

本报7月5日讯(记者 刘慧 通讯员 孙荣桐) 盛夏时节,各类冷饮食品进入消费高峰,为切实保障辖区居民食品安全,垛石监管所开展了夏季冷饮食品安全检查行动。

此次检查以校园周边、城乡接合部、居民生活聚居区的冷饮经营单位和食品店为重点区域,将是否严格落实索证索票制度、是否按标签标注的贮存条件保存,以及是否及时清理变质、过期饮品为重点检查内容。另外,工作人员还重点检查了

经营业户的经营资质和冷饮经营条件,对经营场所、设备无法满足冷饮食品安全的下达限期整改通知书。

执法人员细致查看了外包装厂名、厂址、生产日期、保质期等重要商品信息,对经营者低温冷藏食品摆放在常温下销售,未按照要求将食品存放在冷柜中、冷柜的温度明显不达标等违反保存条件等违法违规行为进行了纠正,并督促指导经营业户,必须建立进货查验制度和索证索票制度,确保冷饮食品质量监管的可追溯性。

济阳监管所开展食品批发业户整治行动

本报7月5日讯(记者 刘慧) 为进一步加强食品安全源头治理,防范食品安全风险隐患,济阳

食药所组织精干力量在辖区内开展了食品批发业户整治行动。

对发现的问题,执法人

员当场下达限期整改通知书,要求批发商限期整改。此次检查业户4家,下达责令整改通知书1家。